

# 最后的珠子



绘图 仁伟

2098年，我成了一位科学家。我的工作不像别人一样研究什么，而是要找齐八颗神奇的珠子。在我宽敞的三角形实验室里已摆放了七颗，这些珠子分别是善良、诚实、勇敢……珠子虽然神奇，可是从未散发过光芒。有人告诉我，只要找到最后一颗珠子，就会拥有神奇的力量。

今天阳光明媚，我便踏上了寻找最后一颗珠子的旅程。我并不知道最后的珠子是什么样子，但我知道它深藏在红色的海洋里。用了两天的时间，我终于找到了红色的海洋。

我拿着放大镜在海洋周围仔细地寻找线索，一点儿也不敢马虎。突然我听见脚下传来一声大叫：“哎呀，是谁踩我！”我赶忙抬起脚，发现下面是一个三角形的贝壳。只见那贝壳恼怒地说：“你怎么搞的，

踩到我了，你知不知道这很疼！”我一脸恐慌，连忙道歉。

它见我那么软弱，于是更加严厉地说：“你把我美丽的身躯弄脏了，还不快把我弄干净！”它摆出一副威风凛凛的样子。我见它有意为难我，也不耐烦了，头也不回地向前走，任由

那个贝壳在后面大喊大叫。忽然，它喊道：“我看你是在找最后一颗珠子吧？”我一惊，三步并两步地走回到它身旁。“怎么！你知道最后的珠子在哪？”我一脸惊愕地望着它。“那当然！”它瞟了我一眼，轻飘飘地说。

我说：“既然你知道在哪，就告诉我吧！”“可以是可以，不过……”它看着我似笑非笑地回答。我霎时间明白它的意思，连忙拿出水瓶给它冲洗了一番，它立刻变得美丽鲜亮了。“看也不像是个坏人，我不妨告诉你吧！只要你拍三下手，就可以了！”于是我按照它说的拍了三下手，果然在红海里神奇地出现了一朵鲜艳的花。这朵花美丽无比，慢慢张开后，花蕊里有一颗珠子，那就是“希望”。这颗珠子慢慢地落到了我的手里。

就在我握住它的那一刻，其他七颗珠子也瞬间漂浮在了红色海洋的上空，与第八颗珠子合为一体，变成了一颗散发着七彩光芒的大珠子。

这珠子沉在了土地里，永远守护着美丽的地球。

景华实验小学五年级 方艺瑄 辅导教师 孙莉

## 梨花开 ——写给王喆老师

不曾记起  
是邂逅在茫茫深秋  
还是浅浅初夏  
总之我还是老样子  
静静守候在寒冬

星星点点  
分不清是你雨伞上的印花  
还是天上飘落的梨花瓣  
长发飘飘  
刘海随着风的节奏抑扬顿挫  
你悄悄与我握手  
只是我怕冻化了你暖暖的手  
因为我只是你心中的一个小雪人

还好天不冷  
你可以带着我四处游走  
翩然归来的鸟儿  
五彩斑斓的云朵  
我为你拥有这一切而光荣

不想向你炫耀我的那片天空  
因为我想让你欣赏彩虹的笑容  
就算花朵爱上静静歌唱  
浪潮恋上绽放的花朵  
就算世界颠倒过来  
我依旧情愿为你付出

如果有一天  
我融化了  
善良的你  
还会记得我吗  
市东升二中初一(7)班 王屹菲



## 有了知识路好走

今天,看了电影《借钱》后,我感触很深。《借钱》讲述的是,亮亮在北京考上了重点中学,却拿不出学费,打工的老乡们便给他捐款,他的自尊心却受到了刺激,于是返回老家。老家的乡亲们也为他捐齐了学费,并把他重新送回北京。

### 艰辛的打工地生活

炎热的夏天,打工的老乡满城跑,一个月才挣四百元,吃的、住的都那样简陋。这让我想念在远方打工的父母,是不是环境也一样的不好?我长大了一定要选择一个更有价值的工作,再也不能当一个没知识、没能力的人。

### 众人拾柴火焰高

俗话说一分钱难倒英雄汉。他遇到困难时,有那么多相同遭遇的人伸出了援助之手,帮他渡过了难关,也拾起了一群农民工的尊严。一方有难,八方支援,帮助别人,也就是帮助自己,众人拾柴火焰高,所以,我要做一个有爱心的人。

### 有了知识路好走

知识改变人生,读书改变命运。我生在农村,长在农村,没有领略过大城市的繁华。但我不会一生都待在这里,我要走出去,去做一个有知识、有文化的人。

当我写下这篇文章,我已明白我以后的人生路,那就是学习、读书,用知识改变自己的人生。

高新区辛店镇第五中心小学六年级 崔超辉 辅导教师 张喜胜

# 都是粗心惹的祸

我有一个坏毛病——粗心，就因为这个毛病，我闹了许多笑话。

考语文的时候，我把“玲珑”的“珑”字右半部“龙”写成了“尤其”的“尤”，拔草的拔忘了写右边的那一点，结果本该到手的第一名飞了。作文课上，我本想写“外面下雨，

我也想去。第二天我起床晚了，可我又不甘心放弃这个机会，于是匆匆忙忙穿上衣服去追妈妈。走在街上，从我对面走来的人们都望着我笑。我看看上衣，扣子没扣错啊！追上妈妈后，我问妈妈：“我脸上有灰吗？”妈妈看了看我说：“没有呀！”我低头一看，呀，自己的裤子

穿反了！羞得我恨不得钻进地缝里去。

这全都是粗心惹的祸呀！

由于我平时太粗心了，同学们已不再叫我的名字，改叫我“席粗心”了。唉，我这个粗心的坏毛病，啥时候能改掉呢？

吉利区坡底小学四（1）班 席高哲 辅导教师 韦凤琴

# 我是绿色小卫士

我家旁边是东车站广场，这里有青青的草地，各种花儿引来蜜蜂嘤嘤嗡嗡，柳条像少女的长发一样随风摆动……真是一个休闲的好地方！

晚上，我和妈妈去广场散步，常常看到一些小孩子在草坪上乱踩乱踏，有的在翻滚，有的在踢球……看着可怜的小

草，我心里很难过，走上前去对他们说：“小朋友，请不要在草坪上玩耍，这样踩踏小草，小草也会疼的。”“知道了，我们会改正的，”说着，他们赶紧跑回大人那里去了。看到这，我心里美滋滋的。

早晨，我和妈妈去晨练，又看到一些老奶奶、老爷爷拉

着树权锻炼身体，又是压腿，又是蹭背，小树都快被他们压弯了！我急忙跑过去对他们说：“爷爷、奶奶，你们把小树拉弯了，是不是在给小树讲道理，让小树见人就弯腰，做一棵有礼貌的树啊？”他们不好意思地说：“我们以后不在这儿锻炼了，也要告诉别人不能拉小

树。”听了这话，我心里比吃了蜜还甜呢！

看到广场上爱护花草树木的人越来越多，我觉得做个绿色小卫士真让人开心！

北关小学三（1）班 郭昕乐 小记者证号 E02340135 辅导教师 薛利娜

# 我的小课堂

我喜欢老师，也喜欢布娃娃，于是在我的小屋里每天都会上演一堂十分有趣的课。在这只属于我的小课堂里，我尽情地享受着当小老师的快乐！

马上要上课了，瞧，我的“小学生”都准备好了：小熊尼乖乖地坐在小板凳上，芭比娃娃眨着大眼睛看着我，小兔子爱爱竖着两个雪白的耳朵蹲在地上，还有美羊羊、小狗菲菲……怎么样，我的“学生”可爱吧！

开始上课了，我学着左老师的样子，先有声有色地读一遍课文，它们一个个听得可认真了，我又把课文的意思认真地讲了一遍。当然，我还会提

# “绅士”和“美女”

出一些问题来问我的“学生”，如果它们回答不上来，我会帮它们解围；如果它们回答得非常好，我会给它们一个拥抱，或抚摸它们的头作为奖励。要学生字了，我把生字工工整整地写在黑板上，让我的“学生”们用词语接龙或开火车的形式去认读。不知不觉半小时过去了，我们还沉浸在愉快的学习氛围中。

在我的小课堂里，我虽然辛苦，但辛苦中伴着甜蜜。看着一个个可爱的“学生”冲着我微笑，我想它们一定是喜欢上我这个小老师了！

市直三小四（5）班 田佳宁 小记者证号 X00016399 辅导教师 左米娜

我家有两只小鸡，小公鸡叫“绅士”，小母鸡叫“美女”。它们有黑宝石般的眼睛和尖尖的嘴巴，走起路来像两个黄色的绒线球，可爱极了。

虽然小公鸡的名字叫“绅士”，但是在吃食物的时候，可没有一点绅士的风度。记得有一天，我在洛浦公园抓到一些青虫。刚一放下，“绅士”就像百米运动员冲刺一样冲了过来，嘴巴用力一叨，便抢了过去。

“美女”小鸡一点也不示弱，在美味面前，平时优雅的身姿变得荡然无存。只见“美女”快速追上“绅士”，毫不客气地和它拼抢起来，可怜的小青虫还不知道怎么回事就被它们粗暴地拽成两截。“美女”和“绅士”都像凯旋的猎人一

样，开心地享受着自己的猎物。

“绅士”狼吞虎咽吃完自己的战利品，看到“美女”还在那里细嚼慢咽，就偷偷迂回过去，小爪子不停地刨着地，突然像箭一样蹿过去，霎时间抢走了小青虫，飞快地逃走了。这一下“美女”可不干了，只见它挥舞翅膀，伸长脖子，“叽叽叽”地和“绅士”斗在了一起。我在旁边赶紧又拿出了一条青虫，想让它们停止战争，可是它们却不管我的好意，继续厮打。“美女”一次又一次地被打倒在地，但却一次又一次站起身来继续战斗，最后，“美女”还是败下阵来，可怜地卧在那里。

现在我手中还有一条青虫，你们说我会给谁呢？天津路小学四（5）班 李昊城